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ECOLE ELEMENTAIRE PUBLIQUE DU TARTAIX 
806 Chemin du Tartaix 
38 330 MONTBONNOT 
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE DU lundi 17 juin 2024 
 
Le Conseil d’École s’est réuni le lundi 17 juin 2024 à 18h00, dans la salle de réunion de l’école. 
 
 
 
Étaient présent.e.s : 

 
- enseignant.e.s : Mme Mazzilli, Mme Bouchet-Lannat, Mme Oudart, Mme Guyot, Mme Delage, M.Bertossi. 
 
- représentantes des parents d’élèves : Mme Troussier, Mme Hartmann, Mme Roche, Mme Damieux, Mme Delorme, Mme Jay-Vergnes, 
Mme Ramon. 
 
- représentant.e.s de la commune de Montbonnot : Mme Iboud, Mme Lebarillec, M.Bossez, M.Gaudron 
 
Absents excusés : 
- enseignant.e.s : Mme Fourel 
 
 
 
  



2 

L’ordre du jour est abordé comme suit : 

1) Rentrée septembre 2024 : 
 

a) Effectifs et répartition  
 

 

- A ce jour, 142 élèves sont inscrits pour la rentrée de septembre 2024, dont : 
28 CP, 35 CE1, 28 CE2, 24 CM1, 27 CM2 

- La constitution des classes et la répartition des élèves dans chacune d’entre elles est en cours de 
discussions au cours de plusieurs conseils des maitres.se.s effectués ou à venir. 

b) Equipe enseignante - A ce jour, le poste de direction reste à pourvoir suite au départ de M.Bertossi. 
- Les enseignantes présentes à l’école restent en poste. 
- Mme Fourel, complément de direction cette année, ne sera pas assurément le complément de la 

future personne nommée sur le poste de direction. 

 

Projets et vie de l’école : 

 

a) Bilan intermédiaire des projets de classe 
et des actions communes à l’école 

- Bilan des projets : Chorale Cycle 3, musique Cycle2. 

- Projet année 24/25 

Bilan 23/24 

- Le projet « chorale » du cycle 3 a finalement abouti à une représentation à le Maison des Arts en présence 
de nombreux parents. Malgré les problèmes d’organisation et un spectacle réduit par rapport au projet 
initial, tout s’est bien déroulé et le retour des participants et des spectateurs est positif. 

- Les projets Musique du cycle 2 s’est terminé avec Leslie Michau, les films produits sont en cours de 
montage et seront visualisés dès réception puis envoyés aux parents des classes concernées. 

- La journée inter-école ASPTT est annulée étant donnée les prévisions météorologiques. La piste d’un 
report en Période 1 de l’année 24/25 est évoquée. 

 
Projets 24/25 

- Dans l’idée d’harmoniser la vie de l’école entre les temps scolaires et périscolaires, des discussions auront 
lieu dès la rentrée afin d’élaborer ensemble un projet commun : règles de vie communes, occupation des 
lieux/locaux. 

b) Organisation des liaisons inter-cycles et 
inter-degrés 

-liaison GS/CP 
-liaison école/collèges 

- Liaison GS/CP : un conseil inter-cycles avec les enseignantes des trois écoles aura lieu mardi 18 juin. 
- visite des GS : les élèves de grande-section viendront visiter l’école élémentaire le lundi 24 juin dans la 
matinée. 
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- Liaison école/collège : comme évoqué lors du conseil d’école n°2, les journées de visite aux collèges n’ont 
plus lieu en raison de contraintes trop nombreuses.  
- Un lien reste présent entre les enseignantes de l’école et le collège notamment avec l’envoi de tableaux 
contenant les dossiers de chaque élève entrant en 6ème l’année prochaine. 
- Aucune dérogation n’a été acceptée cette année sauf si l’adresse mentionnée dans le dossier dépendait du 
collège demandé ou si une fratrie était toujours présente dans le collège. 
- Les inscriptions au collège Lionel Terray ont été effectuée en ligne par les parents via EduConnect. 

 

 
 
 
 
 

2) Fonctionnement de l’école : 

 
a) Budgets 

-municipaux 
-Sou des écoles 

- L’équipe enseignante remercie la mairie et le Sou des écoles pour leur participation financière qui permet aux 
élèves d’apprendre dans de bonnes conditions. Les budgets alloués permettent également de pouvoir financer de 
nombreux projets au cours de l’année. 
 

b) Travaux 
- déménagement 
- matériel informatique 
- meubles bureau de direction 

déménagement : 
Les travaux estivaux commenceront dès le lendemain de la sortie des classes soit le samedi 6 juillet. En 
conséquence, l’accès à tout le personnel enseignant sera interdit à compter de cette date. Les travaux et donc le 
déménagement de plusieurs classes est prévu impliquant la mise en cartons de l’ensemble du contenu de ces 
classes et ce avant le vendredi 5 juillet au soir. Tout ceci impactera fortement les derniers jours de classe de 
l’ensemble de l’école, l’équipe enseignante compte donc sur la compréhension des parents d’élèves. 
 
matériel informatique : 
- Dès le mercredi 3 juillet, trois classes et le bureau de direction n’auront plus aucun matériel informatique, ni 
accès à internet. 
- Une fiche de demande d’intervention a été faite par F.Bossez afin que le matériel informatique non utilisé et 
présent dans la salle des maitre.se.s soit récupéré par les services techniques de la mairie. 
 
meubles bureau : 
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-l’équipe enseignante demande s’il serait possible d’ajouter des meubles dans le bureau de direction afin de 
stocker des documents et notamment les archives de l’école qui prennent de la place dans des endroits qui 
pourraient être mieux utilisés. 
 
  

 

3) Questions des parents d’élèves : 
a) Comment s’organisent les placements des 

enfants pour manger ? Certains sont déplacés 
(sans explications) alors que déjà assis à une 
table avec leurs amis. 

b) En repartant de l’école, serait-il possible de 
mettre un miroir en face du stop, pour mieux 
visualiser les voitures engagées dans la rue 
(direction de la Doux) ? 

c) Est-ce qu’avec le contexte du déménagement, 
la Hola d’au revoir des CM2 peut être 
maintenue. 

d) Les parents apprécient beaucoup les sorties 
organisées par les enseignants. Cependant, 
pour mieux échanger avec les enfants, serait-ce 
possible d’en être informé même si elles sont à 
proximité et ne nécessitent pas 
d’accompagnant ? Cela permettrait de 
favoriser les discussions avec les enfants. 

e) Est-ce que les enfants vont bénéficier des 
pièces de 2€ des JO ? 

a) Thomas Gaudron : certains comportements nécessitent des réajustements de places. Dans ces cas, 
les enfants sont déplacés en binômes, jamais seuls. Malgré les consignes répétées plusieurs fois, 
certains n’écoutent pas et doivent être déplacés afin de permettre à tous de manger dans de bonnes 
conditions. 
Thomas Gaudron : Certains jours, les CP mangent avec les CM2 afin de permettre aux CE2 de se 
retrouver pour manger. Cette demande a été par les élèves et les parents des CE2. 
Thomas Gaudron : Des bilans avec l’équipe d’animateurs sont faits très régulièrement afin de gérer 
au mieux les temps périscolaires. 
Thomas Gaudron : le personnel d’animation périscolaire changera à la rentrée dû au départ de 
certains membres et donc à l’arrivée de nouveaux.  
M. Gaudron sera bien présent à la rentrée prochaine. 
 

b) Mairie : Non, l’idée a été envisagée mais des études ont montré que la présence d’un miroir était 
plus risquée que son absence, les automobilistes étant moins prudents en présence d’un miroir. Ce 
miroir peut également être inutilisable : saleté, givre, eau. 
M. Bossez précise que la construction de la future école maternelle à proximité immédiate de l’école 
du Tartaix, impliquera une modification de la voirie. 
 

c) Ecole : cette tradition n’a rien d’institutionnel, l’équipe enseignante verra en fonction des travaux 
en cours. Cette fin d’année est complexe et différente, les enseignant.es feront au mieux mais ne 
peuvent rien garantir quant à la tenue de cet évènement. 
 

d) Ecole : les enseignants informent systématiquement les parents si une sortie nécessite des 
précautions particulières, pique-nique/tenus adaptée/autre. Ils ne sont pas tenus d’informer les 
parents s’il s’agit d’une sortie de proximité. La communication doit se faire dans les deux sens 
enseignants vers parents ET parents vers enseignants. Les enseignantes font part de leur implication 
constante en ce qui concerne les sorties et notamment l’utilisation d’Educartable pour partager des 
résumés écrits et photos des sorties, cela implique beaucoup de temps et d’énergie qui ne sont pas 
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un dû. Force est de constater que les retours de parents concernant ce partage sont très faibles : 
peu de vues, encore moins de messages ou de commentaires. 
 

e) Oui, la distribution des pièces devait être en lien avec la journée inter-écoles à l’ASPTT. Suite à 
l’annulation de cette journée, les pièces seront distribuées à l’ensemble des élèves le vendredi 21 
juin. 

 

 
Fin du conseil d’école à 19 h 00 
 
À Montbonnot, le 17 juin 2024 
 

Copie transmise à : 
Madame l’Inspectrice de l’Éducation Nationale / Monsieur le Maire de Montbonnot / Mesdames les représentantes élues des parents d’élèves / Mesdames et Messieurs les 
membres de l’équipe enseignante 


